



Жительница города Орла предстанет перед судом по обвинению в убийстве и причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней жительницы Заводского района города Орла, которой предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием установлено, что 22 ноября 2022 года в дневное время обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения находилась в частном доме на улице Васильевской города Орла у своего 48-летнего знакомого. В ходе словесного конфликта женщина нанесла ему множественные ножевые ранения в область туловища и удары костылем по голове, от которых последний скончался спустя непродолжительное время, а обвиняемая скрылась с места происшествия. Женщина направилась в дом к своему 86-летнему знакомому, проживающему на улице Царев Брод в Заводском районе города Орла, и, в конфликте с ним, нанесла мужчине удар ножом, от чего он впоследствии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

скончался.

В ходе следствия осуществлен комплекс следственных и процессуальных действий, судебных экспертиз, направленных на сбор доказательственной базы, по результатам расследования обвиняемая полностью признала свою вину в совершенных преступлениях. Прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1763025>